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Dekorator
J6 leirasok: [[11], [[2]1]
A dekoratorok mdédositjak fiiggvények vagy osztilyok kodjat!
Scope (hatokor), névtér
Minden tj fiiggvény folépiti sajat névterét, egy sz6tar formajaban. fme a globdlis és egy lokalis névtér:

>>> x = 2
>>> print globals()

{'_builtins__': <module '_ _builtin__ ' (built-in)>, '__name__ ': '__main__ ', 'x': 2, '_ doc

>>> def fn():

y = 3

print locals()
>>> fn ()
{lyl: 3}

Ha egy név lokdlisan nem lett 1étrehozva, a tartalmazd névterekben keresi egyre kijjebb haladva (itt az x nem
lett lokalisan 1étrehozva, de elérhet?):

>>> def fn():
y = 3
print "x, y:", x, y
print locals()

>>> fn ()

X, y: 2 3
{'y': 3}

Kérdés: Mi torténik az alabbi kod hatdsara? magyarazzuk meg, mi torténik:

>>> def fn():

y = 3
print "x, y:", x, y
x =5

print locals ()
S>> £n()
Es mi torténik, ha a 3. és 4. sort folcseréljiik?
A névtér torl ?dik a fiiggvény lefutdsa utdn, magasabb szinten az alacsonyabb szint? névterek nem érhet?k el:

>>> def fn () :
z =1
>>> print z
Traceback (most recent call last):

File "<stdin>", line 1, in <module>
NameError: name 'z' is not defined

A fiiggvény lezarasa a Pythonnak azt a képességét jelenti, hogy a nem globdlis névtérben definialt fiiggvény
emlékszik a definialas pillanataban érvényes bennfoglal6 névterekre:

>>> def kulso (x):
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def belso () :
print x
return belso

>>> f1 = kulso(3)
>>> f2 = kulso (5)
>>>

>>> f£1()

>>> £2 ()

Dekoralunk

A kiils? fiiggvény az argumentuméban atadott fiiggvény eredményét duplazza, és ezt a duplazé fiiggvényt
adja vissza. Ezzel dekoralunk két kiilonboz? fiiggvényt!

>>> def kulso(fn):
def belso(*args) :
print "belil vagyunk"
return 2*fn(*args)
return belso

>>> dekoralt = kulso (fv)

>>> dekoralt (5)

bellil vagyunk

10

>>> def fadd(a, b):
return a + b

>>> dekoralt = kulso (fadd)
>>> dekoralt (4, 5)

belll vagyunk

18

A fv = kulso (fv) roviditése a @kulso afv fliggvénydefinicio elé {rasaval:

>>> @kulso
def fmul (a, b):
return a * b

>>> fmul (3, 5)
belil vagyunk
30

Dekorétor lehet olyan osztély is, mely meghivhaté, azaz amelyben 1étezik ___call___ fiiggvény:

>>> class Dekorator (object) :
def _ _init_ (self, f):
print "Dekoradtor konstruktor"
print "meghivjuk a fv-t:", £f{()
def _ call_ (self):
print "Dekordtor meghivéasa"

>>> @Dekorator
def fn():

print "az fn meghivéasa"

Dekordtor konstruktor
meghivijuk a fv-t: az fn meghivasa

Scope (hatokér), névtér
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None
>>> fn ()
Dekorator meghivasa

Dekoréalunk
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